Informe de clase 30.04.07
Grupo A
Nacionalidad: Ingleses y  suecos

Nivel: A1
2 horas 

1. ¿Cuál ha sido el objetivo de la clase?

a. Aprender vocabulario sobre acontecimientos importantes de la vida para situarlos en el pasado.

b. Practicar la conjugación del pasado.

2. ¿Qué han aprendido realmente los alumnos?

a. Han aprendido cierta cantidad de vocabulario, no todo porque sé que era bastante; aunque las dos horas de clase han girado en torno a ese mismo vocabulario. Lo cierto, es que mucho lo conocían, pero no sé si entraña dificultad el hecho de tener que conjugar los verbos en pretérito Indefinido.

b. Creo que ya han asimilado las flexiones de la conjugación del pasado porque con una pequeña ayuda han conjugado ellos solos los verbos irregulares.

3. ¿Qué procedimientos didácticos utilicé?
a. He utilizado el tema 10 de Vocabulario en Movimiento, Biografías. Pero, he cambiado la secuenciación de las actividades porque quería presentarles la conjugación de algunos verbos regulares y no quería hacerlo como lo hago habitualmente. Yo les presento la conjugación y después practicamos. Esta vez, a medida que han ido saliendo los verbos que estaban en infinitivo, les proponía que adivinaran partiendo de sus conocimientos, si eran o no irregulares. Que era irregular, lo escribía en la pizarra, que no, no apuntaba nada.
b. Después, hemos hecho el ejercicio 1 de ese mismo tema de vocabulario en movimiento de Edinumen, con el fin de que reflexionasen si el verbo estaba escrito en la persona adecuada.  En este caso, había una serie de verbos escritos en pasado y tenía que averiguar qué persona estaba mal escrita y corregirla. Creo que ha ido bastante bien y les ha hecho ver algunas cuestiones relacionadas con los verbos reflexivos y los pronombres.
c. Para rematar la clase, les he propuesto que  en parejas escribieran preguntas cinco preguntas utilizando el vocabulario visto en clase. Muchos lo han hecho correctamente y ha ido bien. 
4. ¿Qué problemas encontré y cómo los resolví?

Mucho me temo que la clase no ha sido muy comunicativa y ha sido un trabajo de vocabulario en gran grupo, no ha habido mucha interacción.
5. ¿Cuáles fueron las partes más productivas de la clase?
No sabría decir muy bien, creo que en general ha sido muy intensa.  Creo que los he abrumado con tanto vocabulario, aunque han sido dos horas trabajando con él. 

6. ¿Y las menos?

7. ¿Haría algo distinto si diera la misma clase?

a. Cambiaría la dinámica de la clase y distribuiría la clase en grupo pequeños para resolver los ejercicios que hemos hecho al principio. Me temo que hoy me he echado la clase a la espalda sin tener que hacerlo. Tengo la sensación de que no ha sido excesivamente comunicativa, quizá, haya sido porque he hecho unos cambios en el último momento ya que, los ejercicios que había planeado necesitaban algo más de trabajo previo.

